

## ДУМА КУРТАМЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 11 марта 2025 года № 5 - Р г. Куртамыш

## О созыве внеочередного заседания Думы Куртамышского муниципального округа Курганской области

В соответствии с пунктом 2 статьи 29 Устава Куртамышского муниципального округа Курганской области созвать внеочередное заседание Думы Куртамышского муниципального округа Курганской области 20 марта 2025 года в 09 - 45 часов.

Внести на рассмотрение Думы Куртамышского муниципального округа вопросы:

- О поощрении Благодарственным письмом Думы Куртамышского муниципального округа Курганской области.

Председатель Думы Куртамышского муниципального округа Курганской области

Н.Г. Кучин